



SPLETNIK.SI

Spletna stran z odzivnim dizajnom

..NE GLEDE NA TO, NA KAKŠEN NAČIN VAŠI OBISKOVALCI DOSTOPAJO DO VAŠE SPLETNE STRANI: NA STACIONARNEM RAČUNALNIKU, PRENOSNIKU, TABLICI, PAMETNEM TELEFONU ALI PAMETNI TELEVIZIJI, MORA BITI VAŠ CILJ VENOMER TA, DA JIM OMOGOČITE ENAKO KAKOVOSTNO UPORABNIŠKO IZKUŠNJO..

Za dobro uporabniško izkušnjo vam bodo uporabniki vedno hvaležni in v njihovi zavesti se bo samodejno ustvarila pozitivna asociacija z vašim podjetjem in vašo blagovno znamko.

Glede na to, da statistični podatki kažejo, da vedno več uporabnikov do spleta dostopa na svojih pametnih napravah, boste za dobro uporabniško izkušnjo ogromno naredili, če boste svojo spletno stran prilagodili mobilnim napravam.

GOOGLOV ALGORITEM

21. aprila 2015 je Google v veljavo dal nov algoritem, ki kriterij za mobilno prijazne spletne strani upošteva pri rangiranju spletne strani med iskalnimi zadetki. Iz perspektive SEO je situacija precej preprosta: če želite, da je vaša spletna stran vidna in dostopna na spletu, morate poskrbeti, da bo mobilno prijazna.

ALI JE VAŠA SPLETNA STRAN PRIJAZNA DO MOBILNIH NAPRAV?

Ali bi jo Google pozitivno ocenil in temu primerno rangiral ali bi dobili negativne točke in bi se vaša spletna stran pomaknila za nekaj mest navzdol med iskalnimi rezultati?

V našem BREZPLAČNEM e-priročniku, ki si ga lahko prenesete prek kode QR, lahko preverite, ali je vaša spletna stran prilagojena mobilnim napravam po standardih Googlea, se podučite o tem,



kateri tipi spletnih strani se kvalificirajo kot mobilno prijazni ter se naučite iz naših optimizacijskih nasvetov ustvariti mobilno izkušnjo, prijetno uporabnikom in optimizirano iskalnikom.

Kako pa se vaša spletna stran prilagaja različnim napravam? Se še ne? Potem je naša akcija Stopite v korak s časom kot nalašč za vas! Izdelamo vam spletno stran, prilagojeno mobilnim napravam, že od 599 evrov naprej. Več o akciji si preberite na spletni strani Spletnik.si/odzivna-stran.

Prenesite
BREZPLAČNI
e-priročnik



Lahko nas tudi pokličete na 01/600 99 30 ali nam pišete na info@spletnik.si. (P. R.)

AKCIJA

STOPITE V KORAK S ČASOM

IZDELAVA SPLETNE STRANI

prilagojene mobilnim napravam
in tablicam

že od 599 €!

Za več informacij obiščite stran

SPLETNIK

že 10 let z vami na spletu

spletnik.si/odzivna-stran

Pokličite brezplačno!

080 33 39